

# ПЯТЬДЕСЯТ ЛЕТ В СТРОЮ

Есть что-то символичное в том, что именно 9 мая—в День Победы отмечает свой день рождения этот замечательный человек—солдат, коммунист, пятьдесят лет прошагавший с военными оркестрами от воспитанника до главного военного дирижера страны. Народному артисту РСФСР генерал-майору Николаю Михайловичу Назарову исполнилось 70 лет.

Окончив военно-дирижерский факультет Московской консерватории, в течение нескольких десятилетий Н. М. Назаров успешно руководил многими военными оркестрами, воспитав целое поколение военных музыкантов. В грозные боевые годы он сменил дирижерскую палочку на оружие бойца, а сразу же после войны вновь вернулся к любимому делу.

Свыше 20 лет Н. М. Назаров возглавлял Первый отдельный показательный оркестр Министерства обороны СССР. Под

его руководством этот прославленный военный оркестр еще выше поднял свое исполнительское мастерство, превратившись в высокопрофессиональный творческий коллектив.

Советское правительство высоко оценило многолетнюю и безупречную службу в Советской Армии этого видного деятеля музыкальной культуры: за проявленную храбрость в боях и плодотворную деятельность музыканта народный артист РСФСР Николай Михайлович Назаров награжден орденом Ленина, четырьмя орденами Красного Знамени, орденом Красной Звезды и многими другими боевыми наградами Родины.

Нет, не жалеют сил музыканты! Они чеканят шаг по брусчатке Красной площади, вновь звучат старые и новые марши...

М. КАЗАНОВ.

112 МАЯ 1978

ГОСУДАРСТВЕННАЯ  
МОСКОВСКАЯ  
КУЛЬТУРА